

14 апреля 2017 года состоялось очередное заседание Североморской территориальной избирательной комиссии. Председатель ТИК Ищенко Т.В., открывая заседание, довела до сведения членов комиссии о том, что в Государственную Думу Российской Федерации поступил проект Федерального закона «О внесении изменений в Федеральный закон «О выборах Президента Российской Федерации», а также блок ряд поправок к закону «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации». В связи с этим избирательным комиссиям разных уровней, включая участковые, предстоит большая подготовительная работа. На заседании были рассмотрены вопросы о приеме предложений для дополнительного зачисления в резерв составов участковых избирательных комиссий, об организации работы по уточнению сведений об избирателях.

